

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-наукову програму
«Метрологія та інформаційно - вимірювальна техніка»
третього наукового рівня вищої освіти (доктор філософії)
зі спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна
техніка» галузі знань 15 «Автоматизація та приладобудування»
Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо - наукова програма "Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка" є дуже важливою та унікальною, оскільки забезпечує високу якість вимірювальних робіт, важливих для багатьох галузей промисловості, в тому числі медицини, транспорту та енергетики.

Освітньо-наукова програма "Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка" третього наукового рівня вищої освіти (доктор філософії), що рецензується, розроблена на кафедрі "Інженерії вагонів та якості продукції" УкрДУЗТ та повністю відповідає вимогам Закону України "Про вищу освіту" та сучасному рівню вимог, які висуваються до фахівців з якості стандартизації та сертифікації продукції та послуг.

Випускники цієї програми мають глибокі знання з метрології та вимірювальної техніки, що дозволяє їм професійно виконувати завдання з вимірювання, тестування, контролю якості та сертифікації різних виробів та процесів.

За урахуванням того, що Харківський державний професійно-педагогічний фаховий коледж ім. В.І.Вернадського готує молодших фахових бакалаврів, як фахівців з надання послуг в різних сферах народного господарства таких як: з громадського харчування, з експлуатаційного обслуговування (електро обладнання, транспортні засоби) та у послугах комунального господарства. А також, ведеться підготовка майстрів виробничого навчання. В навчальних планах викладається дисципліна якість, стандартизація та сертифікація продукції та послуг, тому фахівці, що мають третій рівень освіти (доктор філософії), матимуть можливість забезпечити проводити практичні завдання та лабораторні роботи з даної дисципліни.

Окрім того випускники Харківського державного професійно-педагогічного фахового коледжу ім. В.І.Вернадського, зможуть вступити до бакалаврату, магістратури та аспірантури і отримати доктор філософії за спеціальністю "Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка".

Директор Харківського державного
професійно-педагогічного фахового коледжу
імені В. І. Вернадського



Олександр САЙЧУК